

$$20 + 10 = 305$$

ШИФР № 179

1. Если бы я организовала нестегатурию музея другого прошлого, то это был бы музей Рамбушка "Неборосль". Я взяла бы за основу это прошлого, потому что оно интересное, в нем разворачивается множество проблем. Вот пара из них:

Существоющее неравенство. Эта проблема распространяется в самом начале прошлого, когда г-жа Простакова учится портного за softail, которой оказывается мак по имени именем. Портной обижается, что он самочуха и не учился game у другого мастера. Простакова и считают его не стала, зане ее считают наработанной маком по портному. Ради этого прошлого, так относится к индии? Как находит свободы в спасении. Видимо и судьи".

"Цари! я ишии вы боги власты.

Чисто када вами не буди.

Это РА кас и подобно страсти,

и мак же смерти, как и я!"

Все люди разных не смотрят на их аническое понимание

Так все здесь распространяется прошлого неравенство к Европии, а именно к родителям. Это можно увидеть во франции, когда Мирфранчика учится боять отца. Сын рассказывает, что ему слышал усталости сон, в котором матушка была отца, и Мирфранчика стало тихо пахнуть, ведь она так устала пока публика Простакова. Мне кажется, эта проблема актуальна не для изображенных герей, находящихся в благой сессии, ведь исполнительской работы неизвест, что родители стараются шить для благополучия своих герей.

Мак если и неправильное прошлого.

Мак музеи находятся в маке портной горюче Ламинаке, где живут на отрасли. Тому никак мак! Я просто хочу, чтобы мак музеи ~~не~~ были в гибели, склонившись. Всего мака люди будут туда приходить, если будут пытаться погружаться в атмосферу прошлого.

В таких концепциях остаются музеи. Но будут бывшие через прошлого, превратившие в поглощают и разрушивающие

генийное. Так же в кону разместят 8 музеев. Небольшие
реконструкции осенят, а в кону макетами все пройдут
в мини-кинозале и мемориат французской воинской
Берриши. Всё время в музее погашение будет сопровождаться
актюризмом, так уничтожена по мимоудару, ведь она, как много
других сокрушает передача все тяжести этого произведения. Она
бы рассказала о создании, композиции и проблемах прои-
зведения, о характере каждого из героя.

Возможно, когда я вырасту, я создам такой музей.
Мне интересна такая Биря музей нам не хватает.
Одно бывает интересно когда-нибудь постить такой музей.

А также произведение это был взам за основу музея?
2. Во втором произведении главное или второсте-
пенное герой пумешевшего, но я вспомнила пумешевшую Герку
из произведения „Смерть Короля“.

Герка отправилась в пумешество для того, чтобы спасти
Кая, которого она очень любила. И что жалко не иначе
погоняла её к пумешевшему в замок Смерти Короля.
Герка понимала насильно спасли путь, но ей было не
беспоко, ведь она хотела спасти Кая. Любовь к маленькому
заслужила ей победить в схватке и схватки супрута. Хорошо, что
автор описывает ^{все} детали пумешествия, потому что
мы должны знать через какие трудности может пройти
человек ради любви! Любовь способствует человеческое
существование и любовные действия, ничего не может загра-
бить человека делать такие поступки.

В конце погони Герка доказывает, что она никог-
да не отступит и доводится своей жене, ведь она
может просто сбежать и скрыться, и не могу, у меня
нет сил, но она, даже можно ^{убить} себя, не останавливала-
ясь и дальше и думают не исчезла об отступлении, ведь её
родной и любящий человек был в беде. Так все это
доказывает, что Герка была надежным человеком и
она все время хотела помочь себе.

Дум пумешевшее поступок показал, ^{что} если ^{однако} погоня
человека добился ради любви. Зеркальство, а вот был
она погоня?